

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Реальная фантазия

ПРЕДИСЛОВИЕ

Со Светланой я познакомился через интернет. Еще тогда я не знал, как изменяться мои представления о жизни, и что мое увлечение перерастет в нечто серьезное...

Опытная женщина сразу взяла инициативу в свои руки, показывая мне, кто теперь верховодит и доминирует...

Света сразу затребовала от меня прислать письмо с рассказом о себе и две фотографии: с лицом и вторая в полный рост, совершенно голым.

Когда я отправил то, что она и просила, ответа от нее не было долгое время, я уж подумал, что чем-то не устроил ее или не понравился. Но через несколько дней, от нее пришло довольно длинное сообщение, в котором говорилось, что я ей приглянулся, и она готова воспитать из меня своего раба.

В письме также сразу были даны первые указания, которых в будущем оказалось очень много. Во-первых, обращаться к ней только на — вы, во-вторых, называть — госпожа! И четко и послушно следовать всем ее дальнейшим указаниям.

Затем она попросила прислать номера своих телефонов, объяснив, что я теперь должен быть в любое время доступен ей.

Я думал, что наше знакомство не перерастет больше, чем игривая переписка, но как я ошибался...

Вскоре, у моей новой госпожи, была полная информация обо мне. Теперь она могла в любое время позвонить или отправить смску, когда не было возможности общаться по компьютеру. У меня также был номер Светланы теперь, но мне было строго настрого велено — первым не звонить и не писать, а ждать пока она сама сделает это...

Когда же я попросил ее рассказать о себе, рассказать чем она занимается, где живет, то получил довольно короткий ответ — что мне, как ее рабу, не обязательно пока знать чем она увлекается и как живет. Она прислала лишь одно свое фото в полный рост. Когда я получил это фото, то мои самые лучшие ожидания оправдались. На вид Светлане было около тридцати лет, стройная, с красивым и волевым лицом. Я долго любовался ее фото, думая, что мне очень повезло, что я нашел такую даму, и теперь даже стал подумывать, что может в будущем неплохо было бы и встретиться с ней...

Светлана с самого начала ставила себя — выше меня, всеми своими словами показывая, кто теперь главный. Госпожа написала, что теперь хочет проверить мою полную покорность ей, и увидеть, что я не маюсь дурью и не играю с ней...

Следующий месяц, я полностью оплачивал ее сотовый телефон и выполнял все указания, которые она давала мне. Не буду описывать, что она требовала, но все я строго фотографировал и отсылал ей отчет о выполнении. Пару раз я просил Светлану пожалеть меня, но госпожа оставалась непреклонной.

Иногда вечерами, мы просто беседовали и обменивались смс. Женщина все лучше и лучше узнавала меня, ей было интересно, например, о чем я думаю, глядя на эту картинку. И Светлана уже скоро знала все о моих предыдущих девушках, о том, что я люблю, что не очень, а что категорически не приемлю. Я видел, что Светлана все чаще и чаще стала намекать, что лучше всего, конечно, проводить обучение, находясь рядом, а не на таком расстоянии.

Вскоре, в начале лета, у меня начинался отпуск. И когда госпожа узнала об этом, то тут же изъявила желание приехать, и привести в действие все ее обучение на практике. Я дал согласие. И когда все ближе становился день прилета Светы, я все сильнее и сильнее нервничал...

1 ГЛАВА

Поведение и вид этой женщины, заставлял меня трепетать и уважать ее. Темные волосы, чувственные губы, большие глаза — она была безмерно красива и обворожительна. Стройное и ухоженное тело — эта женщина была словно рождена, чтобы повелевать и управлять...

Когда я впервые ее увидел, то затрепетал. Все ее движения, взгляды, все говорило о том, что она привыкла командовать, и использовать находящихся рядом с ней мужчин — в роли ее личных вещей...

Встретив ее в аэропорту, я поздоровался. Госпожа Светлана едва заметно одарила меня своей улыбкой, кивнув на свою довольно большую сумку. Взяв ее, мы проследовали к такси.

Светлана вальяжно разместилась на заднем сиденье, я скромно разместился рядом, ощущая себя рядом с этой великолепной женщиной, неопытным и юным мальчишкой. Я заметно нервничал, впервые оказавшись в такой ситуации...

Через некоторое время, Светлана положила свою ладонь мне на колено, немного успокаивая и показывая в очередной раз этим — кто тут действительно главный.

За все время, она не произнесла ни слова, лишь загадочно улыбаясь, а я боялся что-либо спросить, без ее разрешения...

Когда мы приехали, я открыл дверь своей квартиры, уважительно пропуская ее вперед. Госпожа неторопливо вошла, с интересом осматриваясь. Когда мы остались наедине, в моей квартире, я еще больше стал нервничать, с трудом даже дыша...

— Успокойся малыш! — Впервые произнесла она, и снисходительно потрепав меня по волосам.

После этого, я лишь по ее короткому взмаху, помог ей снять верхнюю одежду и обувь...

— Хмм... вижу наши виртуальные уроки не прошли даром! — Похвалила она меня, входя в зал.

Я тихо проследовал за ней, боясь даже взглянуть на нее, и готовый лишь по ее короткому взмаху — опуститься перед этой королевой на колени.

— Довольно скромно. — Оценила она убранство моей квартиры. — Но пойдет...

— Спасибо. Госпожа, если вы устали с дороги и хотите отдохнуть, то... — Вымолвил я.

Я стоял перед ней, опустив голову и не шелохнувшись.

— Какой ты милый... — На ее губах появилась очаровательная улыбка. — Нет. Для начала, я хочу принять ванну и потом, что-нибудь поесть. Давай, приготовь мне ванну, пупсик.

Я тут же принялся исполнять ее волю. И через несколько минут, теплая и пенистая ванная была готова. Для меня было большой наградой, когда Светлана позволила мне впервые увидеть ее обнаженное и соблазнительное тело, когда я помог ей раздеться.

— Принеси мне что-нибудь выпить! — Велела она, когда расположилась в ванной.

Когда я исполнил очередной ее приказ, она взмахом руки велела мне опуститься перед ванной и ждать, сказав, что ей еще может быть что-нибудь понадобится от меня.

Госпожа Светлана все воспринимала, как само разумеющееся, ни разу не поблагодарив, так как сразу дала понять, что любая ее прихоть, должна выполняться незамедлительно...

Госпожа, около получала, закрыв глаза, удобно лежала в ванной, отдыхая после дороги. Все

это время, я преданно ждал.

Когда она велела вытирать ее тело, после принятия ванны, то мое сердце, готово было остановиться. Я очень старательно и нежно, водил мягким одеялом по этой королеве...

— Быстрее! Что ты возишься! — Впервые, в ее голосе послышались недовольные нотки. Отчего я заработал еще быстрее.

— Хороший мальчик! — Снисходительно похлопала она меня по щеке, выражая этим свою благодарность.

После этого, она щелкнула пальцем, веля идти за ней. Госпожа Светлана никуда не спешила, зная цену себе и умело, манипулируя мною...

— Ну, что у тебя есть покушать? — Спросила она, когда удобно разместилась на диване. Я стоял рядом, опустив голову...

— Умничка, пока все неплохо... — Заговорила госпожа. — Всегда смотри в пол и молчи, пока я с тобой не заговорю! У меня, насчет твоего рта — другие планы. И разденься, ты всегда должен быть голым... хотя... нет, закрой чем-нибудь свою висюльку, я не желаю видеть, как она болтается у тебя!

Госпожа Светлана хорошо знала, как подчинить себе мужчину, и полностью сделать из него — свою послушную вещь.

Под ее усмевающимся и пристальным взглядом, мне пришлось полностью раздеться, оставшись лишь в одних плавках.

— Я же сказала, что хочу есть! Живо накрой мне стол! — Сердито напомнила мне она.

Вскоре, она неторопливо утоляла свой голод, вальяжно разместившись. — С этого времени, ты будешь моим домашним животным, и питаться с пола! Поставь две миски, будешь доедать за меня и есть то — что я тебе дам! — Продолжала давать мне наставления госпожа, своим повелительным тоном.

Мне лишь пришлось молчаливо и утвердительно кивнуть, так как спорить и сопротивляться было бесполезно.

Светлана дала знак рукой, и мне в очередной раз пришлось опуститься на колени, и смотреть в пол.

— И запомни — с этого дня, не только я, но и любая другая женщина становится для тебя госпожой! Если я увижу, что ты неподобающе ведешь себя с кем-то, то будешь жестоко наказан! Также, ты должен делать все. Все! Что я захочу и скажу! Я не люблю повторять дважды, малейшее раздумье и неповиновение, влечет за собой суровое наказание! Запомни! — Предупредила она меня.

После этого, госпожа Светлана, вдруг кинула хлеб на пол и громко приказала — Жрать, раб! Помня об ее словах и предупреждениях о наказании, я, конечно же, не собирался слушаться ее. Было страшно и необычно, от предвкушения того, что меня ждало. Я действительно боялся будущего, не зная, что может потребовать от меня эта женщина...

Спокойно утолив свой голод, госпожа встала.

— Все здесь убрать и помыть! — Приказала Светлана, и не глядя на свою вещь, по-королевски вышла из кухни.

Когда я все сделал на кухне, то вернулся в зал. Стыдясь своей наготы, которая еще больше делала меня беззащитнее перед этой дамой. Госпожа Светлана сидела на диване, ленива щелкая пультом.

— Долго! К ноге! — Указала она своим изящным пальчиком.

Я опустился на пол, заняв место возле ее ног...

— Не бойся, малыш! — Улыбнулась она, видя, что я действительно испытываю трепет перед ней. — Я умею быть доброй и ласковой. Будешь послушным и хорошим мальчиком, то все будет хорошо.

Я некоторое время сидел возле ее ног, привыкая и свыкаясь со своей новой ролью.

— Так, распакуй мою сумку и аккуратно сложи мои вещи! — Велела она, толкнув слегка своей ножкой.

Когда я прикасался к ее вещам, особенно интимным, то испытывал внутренний трепет и восторг, что мне позволено делать это. У госпожи Светы было много красивых и сексуальных вещей. Я аккуратно, как и было велено, все сложил по местам. Особенно меня поразило и испугало — большой вибратор на батарейках, strapon и плетка...

— Эй, к ноге! — Госпожа Светлана похлопала себя по бедру, с улыбкой наблюдая, как я быстренько подошел к ней, и опустился возле ее великолепных ног...

Некоторое время, женщина с улыбкой смотрела на меня.

— Так-с, ты говорил, что ни разу не лизал у женщин, это так? — Спросила она.

— Да госпожа. — Тихо ответил я, не решаясь посмотреть на нее.

— Не волнуйся. — Улыбнулась она. — Скоро, это будет твоей частой обязанностью. Я научу тебя, как пользоваться ртом и удовлетворять женщину! Я сделаю из тебя первоклассного лизуна. Но сначала, ты должен запомнить и научиться обслуживать ноги! — Светлана демонстративно приподняла свою ножку, демонстрируя мне свои великолепные пальчики. — Мои ноги, должны быть всегда, сиять и быть чистыми! А это твоя прямая обязанность, запомни! Моя промежность для тебя — самая большая награда в этой жизни! И когда я допускаю тебя до нее, то считай, я тебя оказываю великую честь!

— Хорошо госпожа! — Кивнул я.

— Ладно, начнем! — Светлана указала рукой на свои ступни. — Морду туда и начинай сначала с поцелуев!

Я осторожно приподнял ножку госпожи и, опустив голову, стал покрывать поцелуями ее ступню...

— Так, неплохо! — Понаблюдав за мной некоторое время, изрекла Светлана. — Немного неловко, но ничего, это поправимо. Скоро это будет твоя ежедневная обязанность. Каждый пальчик, должен побывать у тебя во рту, понял? Ты должен аккуратно обсосать его, и смотри, я не люблю, чтобы оставалась слюна! Мои ноги должны сиять, а не оставаться в твоей гадкой слюне! Потом, ты обязательно должен пройти языком между пальцами несколько раз, пока не убедишься, что все чисто! И смотри, я не люблю повторять дважды, если я увижу что ты что-то упустил, то будешь жестоко наказан! — Предупредила она. — Все, приступай, к тому, что я сказала!

Светлана лениво уставилась в телевизор, потеряв интерес на некоторое время ко мне, считая для себя вполне обычной эту процедуру. Я же стал очень заботливо и нежно выполнять все ее поучения, тщательно выполняя все ее пожелания. В моем рту побывал каждый ее пальчик, и не осталась ни единая частичка ее ступки, не обследована мною...

— Ну что там? — Лениво посмотрев вниз, спросила она, через некоторое время.

— Я думаю, что я все сделал. — Осторожно ответил я, оглядывая ее вылизанные и вычищенные мною ступки.

— Хорошо, теперь, прежде чем я позволю твоей мордашки оказаться у меня между ног, ты

должен нежно помассировать мои лодыжки, сделать массаж ног. Я люблю, когда мне массируют ножки. Не забывай пользоваться своим ртом, а не только руками. Медленно поднимайся вверх. И смотри, не слишком быстро, иначе ты опять вернешься к моим пальцам ног! — Улыбнулась Светлана, постепенно возбуждаясь от происходящего. — Ты сначала должен меня немного подготовить, прежде, чем твой язык коснется моей кисочки! Ну, чего замер, приступай! — Потребовала она.

Светлана выглядела довольной и гордой. Она действительно могла преподнести лизание ее киски — как мою самую большую награду...

Я все начал делать в той последовательности, в которой от меня и требовалось. Мне не терпелось оказаться лицом между ее ножек, но я не спешил, хорошо помня ее пожелания. Наверно, первый раз у меня не так гладко все выходило, но я старался все делать очень нежно, деликатно и старательно.

Постепенно, я поднимался все выше и выше к манящему лобку женщины, нежно приходясь поцелуями по внутренней стороны ее бедер. Ножки госпожи все шире и шире раздвигались, приглашая мой язык оказаться напротив промежности.

— Так. — Неожиданно остановила меня Светлана. — Оказавшись перед моей киской, ты должен спросить разрешения — можешь ли ты полизать ее, Димочка. — Может, я передумала или чем-то недовольна тобой.

— Госпожа... — Остановился я, поняв, что от меня требуется. — Могу я полизать вашу чудесную киску?

— Ладно. — Слово сделав мне, одолжение ответила она. — Но сначала, целуй ее всегда сквозь трусики. Я не люблю, когда сразу набрасываются на нее. Ты должен заслужить, право лизать у меня, понятно?

Света чуть откинулась назад, удобно устраиваясь, и широко раздвинув ноги, закинула одну мне на плечо, хорошо открывая мне доступ к своей промежности.

Поцеловав это восхитительный и бархатистый бугорок, я отчетливо вдохнул запах моей госпожи.

— Ну что, тебе нравится запах твоей хозяйки? — Улыбнулась Света. — Привыкай и запоминай его! Я уже влажненькая...

Света сама чуть отодвинула трусики в сторону, обнажая, свои половые губки, которые действительно блестели...

— Ну что ты смотришь? Лизать! — Потребовала она. — Посмотрим, как ты умеешь работать языком и какой из тебя лизун!

Глядя на это совершенство, я уткнулся лицом и, высунув язык, стал старательно лизать.

— И запомни еще вот что! Пока я не скажу, ты не должен останавливаться! Только я решаю, когда хватит! Если потребуется лизать час — то ты будешь лизать именно час, понял? Пока мне не надоест. — Произнесла Светлана. — Если посмеешь остановиться, то накажу!

Следующие минут десять я лизал, привыкая к ее запаху, к ее половым губкам и к новому для себя делу. Света лишь изредка давала мне указания, как именно и что именно делать. По ее учащенному дыханию и вздохам, я понимал, что ей нравится... Прошло минут двадцать, наверное. Я даже немного устал, от столь непривычного для себя занятия...

— Все, хватит! — Госпожа, довольно бесцеремонно оттолкнула мою голову от своей киски. — Для первого раза достаточно! Немного неумело, но я тебя научу!

— Спасибо госпожа! — Чувственно произнес я, благодаря за то, что она позволила мне

сделать это.

— Вот именно! Всегда благодари! — Улыбнулась женщина, поправляя трусики и сводя ноги.

— Теперь принеси мне сок и фрукты.

Когда я на подносе поставил все это возле нее, Светлана заинтересованно смотрела по телевизору то ли какой-то фильм.

— На четвереньки! — Приказала она, указывая рукой. — Будешь мой подставкой для ног.

Когда я занял требуемое положения, госпожа положила на меня свои ножки и вытянулась удобно устраиваясь. Следующие минут сорок я провел в этом положении, боясь произнести что-либо или пошевелиться. Светлана спокойно смотрела фильм, отпивала сок и кушала фрукты, ни сколько не обращая на меня внимание и действительно относясь ко мне в это время как к простому интерьеру мебели...

— Неплохой фильм, жаль ты его не видел! — Усмехнулась она.

Я перевел дыхания, радуясь тому, что фильм, наконец, закончился.

— Так, это убрать, и принеси мне телефон! — Раздались очередные команды моей госпожи.

Пришлось, конечно, выполнить и эти приказания моей хозяйки. Светлана поговорила с подругой, после чего сказала, что устала, потребовав от меня приготовить постель.

— Ты будешь спать на полу сегодня! — Указала она мне. — Ты еще не заслужил место находиться ночью рядом со мной, и даже спать в моих ногах! Не переживай, малыш, иногда я тебе буду позволять спать рядом, но сегодня ты спишь на полу, рядом с моей кроватью.

Пришлось подчиниться и на этот раз, пререкаться, а тем более спорить с ней, я, конечно же, не мог и не собирался.

— Все, гаси свет, я буду спать! — Сказала Светлана, удобно разместившись в мягкой постели.

— Да, можешь сходить в туалет и вздрочнуть. — Усмехнулась она. — После этого, займешь свое место. И не смей меня тревожить...

Пришлось сходить в туалет, и немного успокоить себя, разрядив накопившуюся напряженность...

Когда я пришел, то улегся на пол, рядом с постелью моей госпожи. Спать было неудобно, но выбирать не приходилось. Вспоминая события дня, я долго не мог уснуть. Госпожа Светлана с первых минут взяла инициативу в свои руки, полностью контролируя мои действия. Она вела и разговаривала со мной спокойно, но в тоже время надменно и уверенно, показывая мне, что я для нее лишь послушный объект удовлетворения всех ее нужд. Женщину интересовали лишь свои желания и ее не волновало, что и как я себя чувствую...

Я с волнением думал, что меня может ждать завтра, так как Светлана сказала, что мое обучение еще далеко не закончено и завтра она еще сильнее займется моим образованием в обслуживании женщин.

2 ГЛАВА

Утром, я проснулся по привычке рано. Я тихо лежал на своем жестком месте, прислушиваясь к спокойному и ровному дыханию моей госпожи. Пролежав минут сорок, я уже хотел тихо встать и пойти ставить чайник, как услышал, что Светлана проснулась.

— Эй! — Произнесла госпожа, уверенная в том, что я конечно не сплю. — Как спалось?

— Не очень, госпожа. — Осторожно признался я.

— А я просто замечательно! Эй, ты уже почистил зубы, умылся? — Поинтересовалась она.

— Нет, я как раз хотел... — Начал говорить я, но был прерван.

— Ты должен был быть к этому времени умытым и чайник должен быть горячим! —

Недовольно сказала она. — Я за это еще тебя накажу, но позже. А сейчас давай свою мордашку в норку, я обожаю просыпаться утром, когда у меня лизут! — Светлана приподняла край одеяла, приглашая меня под него.

Госпожа накрыла меня одеялом, когда я устроился там между ее ног.

— Госпожа, могу я полизать вашу замечательную киску? — Раздался приглушенный мой вопрос из под одеяла.

— Идиот! Я и так сказала лизать! — Произнесла недовольно Света, стискивая своими бедрами мою голову. — Я не люблю повторять дважды, а ну живо лизать! И не зли меня прямо с утра!

Я интенсивно заработал языком, не ожидая такого напора от нее. Почувствовав это, госпожа расслабленно раскинула ноги, и прикрыв глаза, стала дремать, наслаждаясь моими ласками. Ее грудь плавно колыхалась, а на губах стояла довольная улыбка.

Внутри было душно и неудобно, от влагилица госпожи исходило такое тепло. Глубоко засовывая язык, я старательно вылизывал киску, зная, что не имею права останавливаться, пока сама Светлана не скажет мне этого.

Ни знаю, сколько времени я провел в этом тесном плену, но пока Светлана не испытала оргазм, она не разрешила мне покинуть место между ее ногами...

— Ладно. — Раздался ее голос. — Хватит. Иди, умывайся и готовь мне завтрак. Кофе и бутерброды.

— Спасибо вам! — Произнес я, когда вылез из под одеяла, поблагодарив ее за то, что она разрешила мне лизать ее влагилице.

— И живее! — Потребовала она, сладко потягиваясь и подгоняя меня.

— Я сейчас. — Торопливо произнес я, действительно спеша.

Приготовив завтрак, я аккуратно составил все на поднос и понес в зал, своей госпоже. Светлана продолжала нежиться в постели, когда я принес ей завтрак. Распластавшись на просторной кровати, она чувствовала себя настоящей королевой, любые приказания которой — незамедлительно выполняются.

— Что там по телеку? — Спросила она, удобно устраиваясь на кровати.

Я включил телевизор, и пока она завтракала прямо в постели, я находился рядом на коленях и ждал, вдруг ей еще что-либо понадобится.

— Сегодня у тебя великий день, малыш! — Начала говорить Светлана. — Я основательно возьмусь за твоё воспитание. Мне не понравилась твоя нерасторопность сегодня утром. Если я говорю лизать — значит лизать, если я говорю сидеть — значит сидеть! Ты должен лишь по одному моему жесту и взгляду понимать, что я хочу, понимаешь! Ладно, это придет со временем, вот увидишь. Ты завтракал?

Я отрицательно замотал головой.

— Правильно. Сначала ем я, а ты лишь можешь доедать за мной объедки, если они конечно остаются. — Засмеялась она. — Вряд ли тут что останется, что-то я голодна с утра, да и вкусно. Так что малыш, сегодня ты останешься без завтрака! Но я хорошо покормлю тебя в обед, обещаю. — Хитро произнесла она.

Светлана спокойно позавтракала, выпила кофе, после чего велела убрать мне все.

— Так, ты когда-нибудь видел, как писает женщина? — Спросила она меня, когда я вернулся.

— Нет. — Честно признался я.

— Вот и отлично! Пора тебя ознакомить с твоей следующей постоянной обязанностью! —

Загадочно произнесла Светлана. — Идем за мной.

Мне пришлось проследовать за ней, зайдя прямо в туалет. Я терялся в догадках, зачем это было нужно, да и ничего приятного находиться тут не было... Но у Светланы, как всегда было свое мнение и желание на происходящее.

— Значит так! — Начала давать указания мне госпожа. — Я люблю чистоту и гигиену. А так как у тебя нет будуара, то подмывать меня будешь ты! Когда я захочу по маленькому, ты, приходишь заранее первым, садишься на колени и ждешь меня. Стульчак, должен быть опущен. Когда я вхожу, спускаешь с меня трусики, вот до сюда... — Светлана показала рукой, куда мне стоит снимать столь интимный предмет. — После этого, я сажусь, ты занимаешь место, напротив, на коленях, и ждешь, пока девочка пописает! — После этих слов Светлана улыбнулась, видя мое выражение лица. — Когда я встаю, твое лицо как раз должно находиться на уровне моего влагалища. Значит, я встаю, ты подсовываешь свою мордашку мне между ног и быстро и тщательно все вычищаешь и вылизываешь там! Понятно! Все должно быть сделано быстро и аккуратно. Убедившись, что там все сухо и чисто, одеваешь мои трусики назад и даешь мне выйти. Смываешь за мной, умываешься сам, и только после этого можешь, представь передо мной! — Но... — Произнес я, подумав, что до конца дослушал, не решаясь прервать ее. — Я...

— Что?! — Лицо Светланы изменилось, когда она увидела, что я сомневаюсь и не особо рад тому, что услышал. — Ты смеешь прерывать меня? Мой лизун смеет тявкать еще?! — Женщина недовольно говорила, пристально глядя на меня, тут же гася мое сомнение и недовольство данной обязанностью. — Что-то ты плохо ведешь себя сегодня с утра! Уже второй раз. Все, ты точно заслужил наказание. И не смей злить меня сильнее! — Угрожающе заверила госпожа.

Пришлось покорно опустить голову, соглашаясь с ней. Светлана злорадно заушмялалась, с легкостью преодолев мое сомнение и сопротивление.

— Не забывай, все это должно быть проделано аккуратно и быстро, на автоматизме. Пришла, спустил, пописала, подлизал, ушла, понятно? Малейшее замешательство и ты пожалеешь, будешь пить мочу прямо из унитаза! — Явно не шутя, предупредила она.

Я содрогнулся, представляя себе эту перспективу.

— Хорошо. — Тихо произнес я, соглашаясь.

— Тогда занял свое место и жди! На первый раз я тебя прощу, хотя ты и так уже два раза, заставил меня разозлиться! — Сказала Светлана.

Впервые оказавшись в такой ситуации, я заметно нервничал. Госпожа Светлана же, спокойно уселась на унитаза, высокомерно посматривая на мой растерянный вид. Вскоре, я услышал, как зажурчал ручеек. Пописав, женщина встала, чуть раздвинув ноги и ожидающе глядя на меня.

Преодолев замешательство, я подсунул свою голову между ее ног, и быстро заработал языком. На губах женщины была довольная улыбка, которая означала, что она еще преодолела одну важную ступень в обучении своего раба.

На половых губках Светланы была влага, которую я стал старательно слизывать. Капельки мочи, оказались не такими неприятными, как мне казалось перед этим. Солоноватыми, терпкими...

— Ну что, скоро ты там? — Раздался усмехающийся голос Светланы. — Меня не надо лизать, меня надо подмыть, глупый! — Засмеялась она.

Наконец, сделав то, что от меня требовалось, я аккуратно натянул ее трусики на место. На моем лице была растерянность и смятение. Я даже и не предполагал никогда, что мне придется делать такое...

Светлана ушла, ни сказав, ни слова, всем своим видом показав, что отныне теперь так и должно.

Смыв, я направился в ванную и умылся, все еще с трудом приходя в себя. Светлана по-королевски сидела в кресле, дожидаясь меня...

— Что такое малыш, твоя мордашка не выглядит счастливой! — Нежно проговорила госпожа, после чего изящным жестом указала пальчиком на пол, возле себя. — На колени!

Я опустился на указанное место, грустно глядя в пол.

— Тебе не понравилось подмывать мою чудесную киску в туалете? Ты разве не хочешь, чтобы твоя госпожа всегда была чистой и красивой, а зайка? Отвечай!

— Хочу госпожа. — Тихо ответил я.

— Ну, вот видишь. Не переживай котенок, скоро ты сам, вперед меня в припрыжку, будешь бежать в туалет и ждать, когда твоя госпожа соизволит пописать! — Улыбнулась Светлана. — Это я тебе обещаю! И запомни, моя промежность всегда должна быть чистой и сиять. А это твоя прямая обязанность и забота, понял? Так что хватит вешать нос, будешь лизать и подмывать меня тогда, когда я захочу, и точка! — Чуть повысила она голос.

Светлана умела убедительно говорить, сочетая ласку и твердость. И если она что-то решила, то выбора у меня все равно не было, и будет именно так, как она и хочет!

— Простите госпожа! — Извинился я, коротко взглянув на свою непреклонную королеву.

— Впредь, чтобы я больше не видела такой кислой физиономии, понятно! — Светлана, была довольна, что в очередной раз убедила и сломила волю своего кроткого раба. — Смотри, а тебе не кажется, что мои ножки не достаточно отполированы... ну-ка, где там твой язычок... давай, вперед, за дело...

Повторять дважды мне не пришлось, склонившись, я стал старательно вылизывать ее красивые ножки...

Светлана, склонив голову, некоторое время самодовольно наблюдала.

— Вот так... хороший мальчик! — Улыбнулась она. — Такой славный язычок. И твоя попка, задранная попка так красиво смотрится... — Рассмеялась она.

Мне было не до раздумий, как я выгляжу, так как нужно было старательно выполнять свою работу...

— Значит так. — Начала давать указания госпожа. — Я сейчас пойду в город, развеюсь, пройду по магазинам. Ты останешься тут. Приготовишь обеда и наведешь порядок в комнате.

Я едва заметно кивнул, не отрываясь от ее ног.

— Хватит! Иди в прихожую, и пока я буду одеваться, подготовь мои темные туфли, они должны сиять! Уяснил? Я говорила, что моя обувь — это одна из твоих главных обязанностей. Иди, живо!

Я направился в прихожую, и оказавшись там, опустился на пол и стал старательно вылизывать теперь туфли Светланы, которые и так были чистые.

Минут через пять, вышла госпожа. Она была великолепна. Не глядя на меня, Света натянула на свои ножки туфли, которые я лизал, и подошла к зеркалу, став приводить себя в порядок перед выходом на улицу.

Я завароженно смотрел на эту женщину.

— Я разве говорила, что ты можешь перестать лизать? — Светлана чуть склонила голову, искоса посмотрев на меня. — А ну к ноге!

Пришлось снова возобновить прерванное дело, пока женщина прихорашивалась.

— Все! Пошел вон! — Светлана слегка оттолкнула меня своей ножкой. — Я пошла. Если я задержусь, и ты все сделаешь, как я и велела, должен ждать меня на этом вот коврики, понятно? Все, не скучай малыш, я пошла!

Когда закрылась дверь, я все еще продолжал сидеть на полу, слушая, как в подъезде раздается звонкий звук ее каблучков. Но расслаживаться времени не было, пока Светлана будет прогуливаться, мне требовалось переделать много дел, за которые я немедленно принялся...

Светлана отсутствовала несколько часов. Когда раздался звонок, мое сердце учащенно забилося, в предвкушении того, что я снова увижу свою хозяйку, и мне снова придется исполнять все ее пожелания.

— Что так долго? — Недовольно пробурчала она, когда я открыл дверь, впуская ее. — Уф. Что-то я даже устала. Нужно было взять тебя с собой, чтобы ты таскал пакеты.

В руках Светлана принесла два черных пакета, которые были наполнены.

— Замечательный город, столько красивых мест! А такие мужчины... ммм... меня один сейчас подвозил на такси! — Произнесла она, ставя пакеты на пол. — Без разрешения их не трогать! Ну, ты все сделал, что я велела? Скучал по своей госпоже, малыш?

— Да, все сделал. Я очень скучал! — Я присел перед ней на пол, готовый в любую секунду по команде прильнуть к ее ногам.

— Вижу! — Улыбнулась женщина. — Я жутко голодна, ты знаешь! Так что, чтобы через десять минут стол был накрыт! А пока, снимай мою обувь! Потом, когда у тебя будет время, приведешь ее в порядок.

Я снял с ног Светланы туфли, глядя на нее снизу, как на королеву.

— Вещи, я сама распакую, так что не трогай! — Снова напомнила она. — Помассируй пока ноги...

Я стал старательно и нежно водить руками по ее ножкам, снова ощущая себя просто вещью из ее гардероба.

— Так, я хочу пи-пи. Иди в туалет и жди. — Светлана развернулась и направилась в зал.

Оказавшись в туалете, я сел на колени, став дожидаться ее. Было трудно свыкнуться с этим, и я с трепетом ждал очередного посещения Светлана, которая пришла минут только через пять. Женщина успела переодеться в легкое домашнее платье, распустила волосы, чувствуя себя спокойно и по-свойски в моей квартире.

Я немного замешкался, когда она замерла возле унитаза, поведя глазом. Как только я стянул ее трусики, Света села, а я переместился напротив нее. Сжимая колени и пригибаясь вниз. Сделав свое нехитрое дело, женщина встала, и я тут же подлез под ее киску, став лизать. Второй раз делать это было легче, так как я знал, что меня ждет и что от меня требуется. Подчистив ее промежность, я вернул трусики на место. Так и не сказав ни слова, Света по-королевски вышла, показывая, что теперь это вполне обычная процедура, на которую не стоит обращать внимания.

Вспомнив, что после этого мне следует вымыть лицо и почистить зубы, я быстро заспешил в ванную. Так как госпожа любила чистоту и опрятность во всем. И тем более мне нужно было

спешить, накрывать стол для нее.

Когда я вышел из ванной, то пакетов в прихожей не было, наверное, Светлана разбирает свои покупки. Но на размышление времени не было, и я пошел на кухню, помня, что мне было дано распоряжение подготовить стол через десять минут. И хорошо, что я успел. Скоро на кухню вошла моя госпожа.

На столе ее ждало аккуратно расставленная чистая посуда, как в лучших ресторанах...

— Ну, что там у тебя! Пахнет неплохо! — Проговорила Светлана, с интересом оглядывая и оценивая все.

— Прощу. — Вежливо указал я ей на стул, отодвигая его.

Женщина величественно опустилась на стул, сделав взмах рукой, чтобы я начинал обслуживать ее.

— Я очень голодна! — Напомнила она. — Так что поспеши!

Вскоре, перед ее взором оказалось горячее, и несколько тарелок с нарезанной всякой снедью. Женщина довольно оглядела все это, неторопливо и по-королевски, согласно своему статусу став утолять свой голод.

Я стоял рядом, как официант, готовый в любое время исполнить ее пожелание.

— Ты голодный? — Спросила она.

— Да госпожа. — Ответил я, немного слухавив, так как пока готовил, успел немного перекусить.

— Ах, да! Я же с утра тебя не кормила. Но ничего, малыш, попозже я тебя сытно покормлю...

— Загадочно улыбнулась она.

Я грустно посмотрел на свои пустые миски, которые сиротливо стояли на полу, помня ее вчерашние слова — что мне не полагается кушать вместе с госпожой, а питаться только с пола и только тем, что она мне даст.

Сытно отобедав, моя госпожа сказала все убрать и помыть, после чего довольная, направилась в зал.

Глядя, как она с аппетитом пообедала, мне также хотелось кушать. И вот теперь, немного растерянно, я стал убирать все со стола, даже не получив объедки своей госпожи...

Когда я вошел в зал, Светлана разбирала принесенные с собой пакеты, доставая свои покупки.

— Так... — Произнесла она, увидев меня. — Иди обратно на кухню и жди, я сейчас покормлю тебя.

Пришлось вернуться обратно и ждать, как и было велено. Вскоре, на кухню величественно вошла Светлана, неся в руках пакет с собачьим кормом. Выражение ее лица было неопределимое и хитрое...

— Ну вот, малыш! — Улыбнулась она. — Видишь, как я забочусь о тебе, даже купила поесть...

Боже, неужели мне придется, есть — то, что в ее руках, с ужасом подумал я. Светлана продолжала все больше и больше удивлять меня, заходя за такие пределы, о которых я даже и не думал.

— Но... — Попытался возразить я.

— Никаких — но! — Строго сказала госпожа, изменившись в голосе. — Живо на четвереньки и к своей миске. Я тебя сейчас буду кормить, раб!

Я обреченно опустился на пол, все еще не веря в происходящее. Светлана спокойно открыла пачку и подошла ко мне, с превосходством глядя вниз.

— Не волнуйся, Димочка. Я не всегда буду кормить тебя этим! — Ласково проговорила она. — Но сегодня, ты будешь обедать именно этим! — Светлана высыпала почти пол пачки в миску. — Давай, теперь ешь, думаю, тебе понравится.

Женщина отошла чуть в сторону, став с интересом наблюдать за мной.

Ох, склонив голову, я осторожно принялся, к тому, что там было. После чего впервые в жизни попробовал собачью еду. Сухие и твердые кусочки, оказались не так плохи на вкус, как можно ожидать. Я стал неторопливо есть, как настоящее животное — без помощи рук.

— Я тебе сейчас водички налью, чтобы было вкуснее! — Прохихикала Света.

Налив из чайника кипяченой воды, женщина некоторое время наблюдала за моей трапезой.

— Значит, чтобы миска была пустой и блестела. Все сожрешь, умоешься, и только после этого я жду тебя в зале. Понятно? — После этого женщина удалилась, хорошо понимая, что будет именно так, как она и сказала.

Оставшись наедине, я стал неторопливо есть, запивая водой этот корм.

Светлана была довольна и гордилась собой. Она отчетливо понимала, что совершенно любое ее требование теперь будет выполняться мною без всякого нажима с ее стороны. Женщина чувствовала внутри себя легкое волнение, зная, что смогла поработить и полностью приручить парня. И любая ее фантазия теперь, сможет легко воплотиться в жизнь. Света чувствовала себя настоящей госпожой, распоряжаясь волей и поступками другого человека. От вседозволенности, в ее душе было хорошо и приятно...

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ...

Жду ваших отзывов на filimoov@mail.ru